

СЕРГЕЙ КРЫЛОВ, большой выдумщик и прикольник, заявивший о себе в последнее время не только как певец, но и как обольстительный ведущий ночного телеканала «Сно-видение», предлагающий постоянно эротическую ТВ-клубничку, придумал очередной прикамбас. Он выпустил свою первую и последнюю (на данный момент) пластинку лучших песен «Мама, я тебя люблю» и посвятил ее всем мамам в канун надвигающегося праздника 8 Марта. Вся фенечка в том, что этот красочно оформленный альбом будет продаваться только предпраздничную неделю, а остатки Сережа затем раздаст всем, кому захочет, и совершенно бесплатно, то есть даром. Неслыханная щедрость. Он также устраивает в канун праздника большое шоу, на которое пригласил всех своих друзей-артистов с их мамами, которым и посвящает от всей души это шоу.

На конверте пластинки в облике Девы Марии и результата ее непорочного зачатия сфотографирована действительная супруга Сергея — милая Люба и их славный сыночек Ян.

сложн. кассе. - 1993  
27 февр. - с. 4